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PROTOKÓŁ nr XXV/09 

z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie 
z dnia 22 grudnia 2009 r. 

 
 

 
Sesja odbyła się w sali narad Urzędu Gminy Kijewo Królewskie, rozpoczęła się o godz. 10:00 
i trwała do godz. 11:00. Na stan 14 radnych obecnych na sesji było 13.  
 
 
Spoza składu rady w obradach uczestniczyli: 
 

1. Mieczysław Misiaszek – wójt gminy Kijewo Królewskie 
2. Dorota Bukowska – sekretarz gminy 
3. Maria Lipińska -  skarbnik gminy 

 
Proponowany porządek sesji: 
 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum XXV sesji rady Gminy. 
2. Przyjęcie porządku obrad XXV sesji. 
3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVII/112/08 Rady Gminy Kijewo 

Królewskie 
4. Wolne wnioski i zapytania. 
5. Zakończenie XXV sesji. 

 
 
Streszczenie obrad: 
 
 
Punkt 1. 
Obrady XXV sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie otworzył Przewodniczący Rady Gminy 
– Roman Grzyb. Powitał radnych i władze gminy. 
Na podstawie przedłożonej listy obecności stwierdził prawomocność obrad; na ustawowy 
skład 15 radnych obecnych było 13, wobec czego rada był władna do podejmowania 
prawomocnych decyzji (list obecności stanowi załącznik nr 1 protokołu). 
 
 
Punkt 2. 
Przewodniczący obrad, przedstawił porządek obrad. Zapytał, czy są propozycje zmian           
do programu sesji. 
O głos poprosił Pan Mieczysław Misiaszek wójt gminy Kijewo Królewskie, który wyjaśnił 
Radzie, iż sesja została zwołana na wniosek wójta. 
Wniosek umotywował tym, że zaszła pilna potrzeba dokonania zmiany w planie wydatków     
i dochodów uchwały budżetowej na rok 2009. Zmiany dotyczą środków w zadaniach 
inwestycyjnych. 
Radni uwag nie zgłosili. Przewodniczący obrad poprosił o przyjęcie porządku sesji. 
Porządek sesji został przyjęty jednogłośnie. 
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Punkt 3. 
Przewodniczący obrad udzielił głosu Pani Marii Lipi ńskiej – skarbnikowi gminy, która 
przedstawiła propozycję zmian w planie wydatków i dochodów uchwały budżetowej gminy 
Kijewo Królewskie na 2009 rok. Głos zabrał Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy, który 
wnioskował, aby dodatkowo dofinansować gminne jednostki OSP w wysokości 1.000 zł – na 
zakup paliwa do pojazdów pożarniczych. Propozycję umotywował tym, że w ostatnich dniach 
na terenie gminy Kijewo Królewskie zarejestrowano 3 pożary, gdzie w akcji gaśniczej brały 
udział nasze jednostki OSP. 
 
Przewodniczący obrad Roman Grzyb poprosił o dyskusje na temat przedstawionych 
propozycji zmian do budżetu. 
Radni uwag nie zgłosili – wszystkie zmiany wcześniej  zostały wyjaśnione przez  p. Skarbnik. 
W zawiązku za brakiem dyskusji Przewodniczący obrad poprosił p. Lipi ńską                        
o przedstawienie projektu uchwały w przedmiotowej sprawie. 
Pani Skarbnik odczytała w pełnym brzmieniu uchwałę nr XXV/149/2009 zmieniającą 
uchwałę Nr XVII/12/2008 Rady Gminy Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenie budżetu 
gminy Kijewo Królewskie na rok 2009. 
Przewodniczący obrad poddał pod głosownie, za przyjęciem uchwały było 13 radnych. 
Uchwała nr XXV/149/2009 Rady Gminy Kijewo Królewskie zmieniająca uchwalę budżetową 
na 2009 r. została przyjęta 13 głosami „za” – przy braku głosów przeciwnych                          
i wstrzymujących się.  
Uchwała stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
Punkt 4. 
Przewodniczący obrad zapoznał radnych z  wnioskami, które wpłynęły do Rady Gminy              
w okresie miedzysesyjnym. Nadmienił, że na posiedzeniach stałych komisji wnioski były już 
analizowane, treść wniosków jest znana radnym,  dziś poprosił tylko o przedstawienie 
stanowisk stałych komisji, celem podjęcia stosownych decyzji i udzielenia odpowiedzi 
wnioskodawcom. 
 
Wniosek 1 – dotyczący naprawy drogi gminnej, wpłynął do mieszkańców wsi Trzebczyk. 
Pan wójt, wyjaśnił, że proponuje wykonanie robót bieżących na tym odcinku drogi, aby 
utrzymać w dobrym stanie technicznym. Nadmienił, że 4 przyczepy szlaki zostały 
przeznaczone już na remont tej drogi,  ujęta zostanie  w planie napraw dróg gminnych. 
Stanowisko komisji stałych: 
- komisja oświaty – bieżące naprawy drogi, 
- komisja rolnictwa – tylko bieżące remonty i naprawy, 
- komisja budżetowa, radni przychylają się do stanowiska komisji oświaty i rolnictwa – 
bieżące naprawy drogi gminnej. 
 
Wniosek 2 – od p. Jana Gulczyńskiego w sprawie udzielenie pomocy finansowej z budżetu 
gminy na wypoczynek dla dzieci i młodzieży szkolnej w Kijewie Królewskim.  
Pan wójt, proponuje  udzielać pomocy  w miarę możliwości finansowej  dla organizacji ZHP 
nadmienił, że radni starają się pamiętać o wypoczynku dzieci i młodzieży w naszej gminie. 
Stanowisko komisji stałych: 
- komisja oświaty –  pozytywnie, jest za udzielaniem pomocy  w ramach budżetu gminy, 
- komisja rolnictwa –  zgodnie z zaplanowaną kwotą w budżecie gminy, 
- komisja budżetowa – jest za dofinansowaniem  w ramach budżetu gminy. 
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Wniosek 3 – w sprawie pozyskania pomieszczenia (po byłej hydroforni) w Kosowiźnie na 
świetlicę wiejską. Wniosek wpłynął od mieszkańców wsi Kosowizna. 
- radny Reiwer dodał, że jest to pomieszczenie w którym obecnie garażowany jest wóz 
strażacki. 
Stanowiska komisji stałych: 
- komisja oświaty – proponuje, aby wójt gminy zapoznał się bliżej z tym zagadnieniem, 
- komisja rolnictwa – radni stwierdzili, że  duża świetlica jest  w Kijewie Królewskim              
i młodzież z Kosowizny może korzystać z tej świetlicy. Proponują wójtowi porozmawiać z 
Panem Karwnem na ten temat. 
- komisja budżetu – wnioskuje, aby upoważnić wójta gminy do rozmowy z właścicielem 
budynku, czy rzeczywiście to pomieszczenie będzie wolne i wyrazi zgodę na 
zagospodarowanie tego lokalu. 
 
Wniosek 4. 
Dotyczący udzielenia dotacji z budżetu gminy dla Okręgowej Stacji Chemiczno – Rolniczej 
w Bydgoszczy, celem pokrycia kosztów badań prób glebowych prowadzonych u rolników na 
terenie naszej gminy. 
- ze względu na brak środków w budżecie,  radni wniosek odrzucili. 
 
O głos poprosiła radna Jolanta Kromp , która zaapelowała do radnych o pomoc dla rodziny     
z  Kiełpia, którą dotknęła tragedia – pożar. Skutki tragedii są bardzo duże, radna prosiła         
o przydział lokalu zastępczego dla pogorzelców. Prosiła o każdy rodzaj pomocy dla 
poszkodowanych. 
- Pan wójt powiedział, ze sprawa jest znana wójtowi i dołoży wszelkich starań, aby rodzina 
miała lokal zastępczy. Obecnie rodzinę umieszczono w budynku mieszkalnym u sąsiadów     
w Kiełpiu. 
 
- radnych Stanisław Kazimierak – zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie sprawy dotyczącej 
wyboru opiekuna obiektu sportowego - „Orlik 2012”, ponieważ na komisjach kwestia ta była 
poruszana. Członkowie komisji konkursowej prosili Radę Gminy o pomoc w zajęciu 
stanowiska. 
 
- radny Roman Grzyb – przewodniczący, powiedział, że Rada Gminy nie jest władna, aby 
zatrudniać pracowników i wybierać opiekunów obiektów sportowych. 
 
- radna Rysiewska, jako członek komisji powiedziała, że wybór jest naprawdę trudny. 
Wszyscy kandydaci podczas rozmów kwalifikacyjnych z komisją wypowiedzieli się bardzo 
pozytywnie, członkowie komisji to mieszkańcy Kijewa i Kosowizny – a kandydaci też są        
z tych samych miejscowości. Komisja oczekuje pomocy od Rady Gminy, nie chce sama 
podejmować decyzji. 
 
- radna Ilona Borowska, poparła wypowiedź przewodniczącego stwierdziła, że zatrudnianie 
pracowników jest w gestii wójta gminy. Rada nie zna regulaminu i warunków jakie powinien 
spełniać kandydat. Sugerowała, że powinna to być osoba  pełniąca funkcję animatora sportu. 
 
- Wójt gminy , oznajmił że, wspólnie z komisją konkursową ustalono , aby zatrudnić dwie 
osoby na (1/2 etatu) i jedna z tych osób pełniłaby właśnie funkcję animatora sportu. 
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- radny Szczepański powiedział, że wnioski były składane na animatora sportu, a rada ma 
wybrać opiekuna? – to jest sprawa niejasna. Stwierdził, że nie czuje się władny, aby głosować 
w tej sprawie. 
 
- radny Wijata  sugerował, aby przy wyborze pracownika wziąć pod uwagę osoby, które nie 
posiadają żadnego źródła dochodu.  
 
- radny Kuzioła zgłosił wniosek, aby sprawę wyboru pracownika ds. opieki nad obiektem 
sportowym „Orlikiem” w Kijewie Królewskim pozostawić wójtowi gminy. 
 
Głosowania wniosku radnego: 

- za przyjęciem wniosku radnego było 13 radnych. 
 
W wyniku głosowania, Rada Gminy powierzyła Panu wójtowi wybór opiekuna  obiektu 
sportowego - boisko „Orlik- 2012”. 
 
 
Punkt 5. 
Po wyczerpaniu porządku sesji,  Przewodniczący obrad zakończył posiedzenie XXV sesji 
Rady Gminy Kijewo Królewskie, podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu. 
   
 
 
 
Protokolant:       Przewodniczący Rady Gminy 
R. Winnicka        Roman Grzyb 


